



    DINITROL( 445




      antikorozinė danga  (graviteksas)


DINITROL( 445 yra elastinga, juodos spalvos medžiaga, skirta automobilio kėbulo apsaugai nuo korozijos bei mechaninių kelio akmenų poveikio. Turi garsą slopinančių savybių, gali būti uždažoma. Jos sudėtyje nėra agresyvių tirpiklių (tokių kaip chloruoti hidrokarbonatai), todėl neveikia PVC dangų. Medžiaga naudojama apsaugoti nuo korozijos bei mechaninio akmenų poveikio automobilio dugną, ratų arkas, durų slenksčius, spoilerius ir pan. Gali būti naudojama transporto priemonių gamybos ar remonto metu.


    Prieš naudojant, indelį gerai suplakti, aerozolio atveju iki pasigirstant metaliniam rutuliukui indo viduje. Dengiamas paviršius turi būti visiškai švarus ir sausas, be rūdžių ar tepalo. Rekomenduojama plovimui naudoti ploviklį Dinitrol Autocleaner, o nuo dažytų kėbulo vietų pašalinti polirolių ar apsauginių vaškų perteklių. Kai naudojama ne aerozolio pakuotė, naudoti specialų rankinį purkštuvą arba specialią įrangą, duodančią 4-5 Bar slėgį. Geriausiai purkšti iš 30 cm atstumo, norint gauti optimalią apsaugą nuo korozijos, rekomenduojame tepti kelis sluoksnius, užtikrinant šlapios dangos storį 1-2 mm, storesnį sluoksnį tepti ant tokių vietų, kur yra didesnis kelio akmenų poveikis (ratų arkos ir t.t.). Džiūvimas vyksta kambario temperatūroje. Išdžiūvus, dangą galima dažyti bet kuriais akriliniais remontiniais dažais. Dažant daugiakomponenčiais ar celiulioziniais dažais paviršius turi būti visiškai  sausas. Šilto oro srovė paspartina džiūvimą.

DĖMESIO: nepurkšti ant stabdžių kaladėlių ir diskų bei dujų išmetimo sistemos elementų.

Sudėtis:



 
Guma, sintetinis kaučiukas ir tirpiklis

Spalva: 




Juoda

Tankis:                                                         
esant -200C vid. 0,92 g/ml

Sunaudojimas:                                
4-5 l vienam automobiliui, siekiant optimalios apsaugos nuo  mechaninio poveikio ir garso slopinimui

Klampumas:
             


Vid. 700 mPa



Atsparumas temperatūrai:        

-200C - +900C

Atsparumas:     



vandeniui,  kelio druskoms ir atmosferos krituliams 






 išlaiko 1000 val. druskos rūko testą)

Džiūvimas (DIN 50014):


 Aerozolis - 20-30 min., 1 l - 30 min.

Tirpiklis/skiediklis:       


Vait spiritas 

Kietų medžiagų:



Vid. 42%

Saugojimas: 
Temperatūra ne žemiau +150C, ne aukščiau  +250C. Pakuotės, ypač aerozolines, saugoti nuo tiesioginės saulės spindulių ir šilumos šaltinių. Neatidarytas talpas galima saugoti 12 mėn.

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

