DINITROL(    ML

 (antikorozinė priemonė uždaroms ertmėms)
DINITROL( ML yra labai skvarbi ir patikima apsauginė antikorozinė danga, išstumia drėgmę, gerai drėkina dalinai surūdijusį paviršių. Naudojama naujų ir naudotų automobilių uždarų ertmių ir sunkiai pasiekiamų vietų, kurių neįmanoma iki galo išvalyti ir pašalinti drėgmę (slenksčių, durelių, suvirinimo siūlių, lonžeronų ir kt.) padengimui. Jos sudėtyje yra mineraliniai tepalai, vaškai, tirpikliai ir korozijos inhibitoriai.                 

Danga dengiama ant švaraus ir sauso paviršiaus, atspari temperatūros svyravimams (nenuteka ir nesutrukinėja). Išdžiūvus, susiformuoja ilgalaikė, vaškinga, gelsvos spalvos korozijos procesą stabdanti plėvelė. Rekomenduotinas dangos storis - 10(m. Tinka bet kokiems gaminiams iš metalo apsaugoti nuo korozijos ilgalaikio saugojimo ir transportavimo metu.

DINITROL( ML gali būti purškiama beoriniu, oriniu būdu arba tepama. Prieš purškiant, balionėlį gerai sukratyti. Po naudojimo balionėlį apversti ir truputi papurkšti. Džiūvimo laikas iki 1-2 val.
Pakuotė:                                

 500 ml (aerozolis), 1 l, 5 l, 60l, 208l

Tankis:                                   

 esant +23(C  846 kg/m(
Klampumas:                           

 esant +23(C  8,5 mPa s

Pliūpsnio temperatūra:          

 +40(C

Rekomenduojamas plėvelės storis:
 10 (m
Džiūvimo laikas:                    

 1-2 val.

Degumo klasė:                       

 2b

Tirpiklis:                               

 White spiritas

 Dengiamumas:                       

 0,02 l/ 1m(
Skvarbumas:



 > 70 mm
Galiojimo laikas:                    

 iki 2 metų 

Gamintojas:                            
EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija Importuotojas:                              
 KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

