DINITROL( 528 

Glass/Paint One Step Primer

  (vieno žingsnio gruntas)

 DINITROL(   528 yra juodos spalvos, tirpiklinis, fiziškai ir chemiškai džiūstantis gruntas, skirtas gruntuoti nuriebalintam ir nuvalytam automobilio stiklui prieš klijuojant jį DINITROL poliuretano klijais.

Gruntas užtikrina gerą klijų sukibimą su paviršiais, o taip pat apsaugo klijų deaeraciją UV- spindulių poveikyje. Gruntas pasižymi antikorozinėmis savybėmis.

Prieš panaudojant, gruntą reikia gerai suplakti. Tam inde yra maži metaliniai rutuliukai. Jei naudojame DINITROL 528 nėra būtina naudoti DINITROL 520.                         

 Gruntą Dinitrol ( 530 užtepti ant nuvalyto stiklo keramikos sluoksnio specialiu šepetėliu, teptuku ar minkštos medžiagos skudurėliu. Jei ant kėbulo rėmo nėra likusio seno PUR (poliuretano) sluoksnio, tai gruntą būtina užtepti  ir ant dažyto automobilio rėmo paviršiaus. 

Jei pjaunant seną stiklą iš kėbulo, buvo pažeistas dažų sluoksnis. Rekomenduotina tas vietas patepti DINITROL 528 gruntu, kad apsaugoti nuo galimos korozijos. Dinitrol  528 Glass/Paint One Step Primer gruntas džiūsta apie 10 min.

Gruntas DINITROL 528 yra jautrus drėgmei, todėl nelaikyti indelio atidaryto. Saugoti, kad nepatektų pašaliniai daiktai. 

Pakuotė:                                              30 ml, 10ml, 125ml
Tankis:                                                vidut. 0,920 g/cm(                               

Kietų medžiagų:                                 vidut. 28%

Klampumas:                                        4-10 MPa s 
Džiūvimo laikas:                                minimum 10 min. 
Tirpiklis:                                             tirpiklinis alkoholių pagrindu

Saugojimo laikas:                                9 mėnesiai

Gamintojas:                                         EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
Importuotojas:                                     KŪB “MAKVIS”, tel. 39 59 16

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

