



    DINITROL 8500





  Akrilinis gruntas

Savybės: 
Greitai džiūstantys pilkos spalvos akrilo gruntas, geras dengiamumas, neteka. Didelis pigmento kiekis užtikrina gerą grunto sluoksnio atsparumą išblukimui. Aerozolinė pakuotė garantuoja paprastą panaudojimą tiek automobilio priežiūrai (pvz. ratlankių gruntavimui) tiek ir buityje. Išdžiūvusi grunto plėvelė atspari naftos produktams.Tinkamas visoms įprastinėms dažų-lakų sistemoms.

Panaudojimas:  Paviršius turi būti sausas, švarus, be dulkių ir rūdžių. Seni atstoję dažų sluoksniai pašalinami, o sukibę – pašiurkštinami. Porėtus paviršius tokiu kaip medis, būtina glaistyti, kad grunto tirpiklis neįsigertų į paviršių. Dažnai glaistymą gali pakeisti plonas sluoksnis grunto DINITROL 8500, kuris užpildo akytą paviršių.  


Kruopščiai sukratyti indelį (1-2 min.), kol pasigirs specialaus šrato barškėjimas. Purškite iš 20-30 cm atstumo nuosekliai viena kryptimi. Purškiant ilgesnį laiką, kai slėgis viduje nukrenta, būtina papildomai pakratyti indelį, 


Priklausomai nuo temperatūros, drėgnumo ir dangos storio, gruntuotą paviršių galima liesti po 20-30 min. 

Spalva:


pilka

Džiūvimo laikas:
~15-20 min. 

Dengiamumas:
~ 150 g/m2
Darbo temperatūra:
18-200C

Darbo dujos:

Propanas/butanas

Sandėliavimas:
2 metai

Gamintojas:               EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:          KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

   Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

   Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 
