


         DINITROL  8550



         Skaidrus akrilinis lakas

Savybės:
DINITROL 8550 – skaidrus akrilinis lakas, naudojamas jau dažytiems paviršiams apsaugoti, ypač tinka ratlankiams. Gerai tinka apsaugoti paviršiams, nudažytiems DINITROL 8510 sidabro dažais. Pasižymi geru dengiamumu bei atsparumu blukimui, senėjimui. Automobiliniai dažai, turintys didelį pigmentų kiekį, padengus laku DINITROL 8550 patamsėja, bet blizgesys pagerėja. Lakas plačiai naudojamas kėbulo remonto darbams.

Panaudojimas:
Nuvalyti ir atriboti dažomą paviršių nuo kito ploto. Lakas turi būti kambario temperatūros (16-200C),  aerozolį intensyviai pakratyti, purkšti nuosekliai nuo vieno krašto link kito 25-30 cm atstumu.

Spalva:



Bespalvis, skaidrus

Pagrindas:



Akrilas

Tankis:



0,88 g/ml

Pliūpsnio temperatūra:
-40C

Pavojingumo klasė:

VbF Al

Gamintojas:               EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:          KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

   Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

   Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

